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فیلیپه کوتینیو، هافبک برزیلی و ملی‌پوش بارسلونا می‌گوید به این باشگاه 
آمده تا جام ببرد. 

کوتینیوی 25 ساله پس از اینکه در تابستان نتوانست به هدفش برسد، در 
ژانویه از لیورپول راهی بارسلونا شد اما این فصل نمی‌تواند در لیگ قهرمانان 
اروپا برای آبی‌اناری‌ها به میدان برود. فیلیپه به‌تازگی با »موندو دپورتیوو« 

مصاحبه‌ای ترتیب داده که در ادامه آن را می‌خوانید.
بازی با ختافه سخت بود. همه بازیکنان حریف در زمین خودشان جمع شده 
بودند و ما هم در باز کردن دروازه آنها خوش‌شانس نبودیم. ختافه خوب دفاع 
کرد و بازی هم کمی پیچیده شد؛ اما دو تساوی پی‌درپی نباید موجب نگرانی 
هواداران شود. هنوز بازی‌های زیادی باقی‌مانده اما ما به‌عنوان صدرنشین 

ادامه می‌دهیم و البته باید هرچه زودتر به مسیر پیروزی برگردیم. بازی 
با اتلتیکومادرید بسیار مهم است اما مثل دیگر بازی‌ها سه امتیاز 

دارد. قهرمانی در لالیگا بسیار دشوار است. 
کم‌کم به سبک جدیدی از بازی، تمرین و همه‌چیز عادت می‌کنم. 

در حال سازگاری با محیط جدید هستم. به سختی تلاش 
می‌کنم تا اوضاع در زمین بازی خوب پیش برود. سوارز و 
پائولینیو از قبل از اینکه به بارسا بیایم، توضیحات زیادی درباره 
اینجا به من داده‌اند که کمک زیادی کرده است. چیزی که 
مرا شگفت‌زده کرده، کیفیت بالای مجموعه است. نحوه 
تمرین تیم، شگفت‌انگیز است؛ اما چیزی که مرا بیش از 

هرچیز دیگری شگفت‌زده کرده، رختکن تیم است. 
گروهی بسیار آرام و خوب که استقبالی عالی از 

بازیکنان جدید به عمل می‌آورند. 
سوارز و مسی استقبال فوق‌العاده‌ای از من به عمل 
آوردند. هر دوی آنها الگو و نمادهای باشگاهند و 

بودن در کنارشان در این تیم، احساس بسیار خوبی 
است؛ اما نه‌فقط آنها که با آندرس و بقیه هم رابطه خوبی 

دارم. برای من بودن در کنار چنین بازیکنانی و بازی 
در این تیم، بسیار خاص و ارزشمند است. فرصت 
بازی در کنار بهترین بازیکن دنیا -مسی- نصیب 
هر کسی نمی‌شود. از اینکه چنین فرصتی به من 

رسیده خیلی خوشحالم. 
مثلث جدید خط حمله بارسا با حضور من؟ خیلی از 

مردم می‌گویند من جای نیمار را پر کرده‌ام اما خودم جور 
دیگری فکر می‌کنم. اولا که ما یک تیم و 11 بازیکن هستیم و ثانیا 

من و نیمار دو بازیکن با خصوصیات متفاوتیم. امیدوارم به سبک 
خودم و به بهترین نحو به تیم کمک کنم. چه چیزی باعث شد 

قید بازی در لیگ قهرمانان اروپا را بزنم؟ تنها فرصت بودن در 
بارسا. بودن در این تیم به شما این فرصت را می‌دهد که در 
کنار بهترین‌ها بازی کنید و جام ببرید، چیزی که‌انگیزه 

بسیار زیادی به من می‌دهد. بنابراین خیلی‌انگیزه دارم تا هر روز چیزهای 
جدیدی یاد بگیرم و تلاش کنم تا درنهایت جام ببرم. 

تابستان سختی را پشت‌سر گذاشتم. وقتی پیشنهاد بارسا از راه رسید، 
هدفم را خیلی شفاف به همه گفتم چون جاه‌طلبی 
آمدن به اینجا را داشتم؛ اما هرچه بود در تابستان 
چنین چیزی محقق نشد و من مجبور بودم به 
کار و تلاش ادامه دهم تا وقتی در زمین هستم، 
مردم فکر نکنند که عمدا کارهای اشتباه انجام 
می‌دهم. دوران سختی بود اما باید بگویم که در 
لیورپول هم دوران خوبی داشتم و هواداران همیشه 
به‌خوبی با من برخورد می‌کردند، گرچه آنجا جامی 
نبردم. از لیورپول، خاطرات خوب را نگه می‌دارم 
و حالا تلاش می‌کنم در بارسا داستان خودم 

را بنویسم. 
گران‌ترین خرید تاریخ بارسا؟ این را نه به‌منزله 
یک فشار که افتخاری می‌دانم، اما باید این 
را فراموش کرده و خودم را وقف تمرینات 
و فوتبال بازی کردن به سبکی کنم که 
همیشه بودم. باید پیشرفت کنم و در زمین 
خوب کار کنم تا باشگاه به اهدافی که با 
خرید من داشته، دست پیدا کند. پست 
بازی؟ تلاش می‌کنم در هر پستی که 
مربی خواست، عملکرد خوبی داشته 
باشم. والورده همیشه نکاتی را به 
من توضیح می‌دهد. به همه. او به 
ما می‌گوید دوست دارد تیمش 
چگونه بازی کند. او جایی که باید 
باشیم را می‌گوید. او مربی باهوش 

و آگاهی است. 
اینیستا؟ وقتی از اینیستا حرف 
می‌زنید، درباره نبوغ او در همه کارهایی که انجام داده و می‌دهد، 
صحبت می‌کنید. فوتبال باید بسیار قدردان آندرس باشد. این فرصت 
را داشته‌ام که در کنارش باشم و این برای من خیلی خاص است. من 
با اینیستا فرق دارم. هر بازیکنی با دیگری فرق دارد. تنها یک اینیستا 

وجود دارد و بازیکن دیگری شبیه او نخواهد آمد. 
رونالدینیو؟ واضح است که دوست دارم مشابه داستانی که او اینجا نوشت 
را خلق کنم. چه من و چه هر برزیلی دیگری که بتواند کارهایی که رونی در 
بارسا انجام داده را تکرار کند، فوق‌العاده کار کرده است. اما رونالدینیو هم 
منحصربه‌فرد است و من باید به سختی تلاش کنم؛ خودم باشم و افتخارات 

زیادی را در بارسا کسب کنم. 

د  مجد ز  غا آ
باشگاهی  مسابقات 
درون‌قاره‌ای در اروپا 
از آن دست اتفاقاتی 
است که می‌تواند 
حال‌تان را خوب کند. 
مهم نیست قیمت دلار 
یا تخم‌مرغ در کشور شما چقدر 
است و چقدر از حقوق ماهانه شما 
درنهایت باقی می‌ماند تا خرج 
تفریحات سالم شود، مهم نیست 
رئیس‌جمهور کشور شما کیست 
و چقدر به وعده‌های انتخاباتی 
خود پایبند مانده، مهم نیست 
در کشوری که زندگی می‌کنید 
شاخص آلودگی هوا و میزان مبارزه 
با فساد در چه وضعی هستند، مهم 
این است که مسابقات بین‌قاره‌ای 
اروپا دوباره به جریان افتاده و شما می‌توانید 

نخبگان را در رقابت با یکدیگر ببینید. 
این همان قصه همیشگی فوتبال است؛ افیون 
خوب کردن حال خراب؛ معجون بهبود دل‌های 
شکسته. خوب که فکرش را بکنی دست آخر این 
فوتبال است که می‌ماند، دور و بری‌ها آخرش 

همه می‌روند. 

 رئال‌مادرید – پی‌اس‌جی
در مادرید قرار است خون به‌پا شود. دست‌کم 

این چیزی است که رسانه‌ها انتظار دارند. 
حضور مجدد بازیکنانی مثل آلوز و نیمار در 
اردوی پی‌اس‌جی به افزایش سطح تقابل بین 
بازیکنان دو تیم خواهد انجامید، ضمن اینکه 
نفس حضور نیمار خودش حساسیت‌برانگیز 
است. خیلی‌ها می‌گویند نیمار می‌خواهد به 
رئال برود و شرطش جدایی بازیکنانی مثل 
بیل و رونالدوست و این خودش باعث افزایش 
تنش خواهد شد. از طرف دیگر خیلی‌ها از 
زیدان به‌عنوان جایگزین فصل بعد امری در 
پی‌اس‌جی نام می‌برند. این بازی در حقیقت 
نبرد آدم‌هایی است که برای جایگاه فصل بعد 

خود می‌جنگند. 
همین می‌شود که همه‌وهمه به این بازی به 
چشم یک درگیری جدی و تمام‌عیار می‌نگرند که 
قرار هم نیست ساده و بدون درگیری تمام شود. 
مدیران هر دو باشگاه از مربیان خود جام قهرمانی 
اروپا را می‌خواهند و این به آن معناست که بازنده، 
نیمکت مربیگری‌اش را از دست خواهد داد. 
امری در پی‌اس‌جی فقط یک هدف دارد و آن 
قهرمانی در مسابقات لیگ قهرمانان است؛ 
چراکه قهرمانی در لوشامپیونه با پی‌اس‌جی 

امر مهمی نیست. 
زیدان هم وضع مناسبی ندارد و ناکامی‌های 
امسالش در لیگ و جام‌حذفی سبب شده تا تنها 
راه نجات پیش رویش لیگ قهرمانان باشد، جایی 
که بازنده و برنده از طریق بازی رودررو مشخص 
می‌شوند و فاصله امتیازی اثری در موفقیت‌های 

یک تیم ندارد. زیدان امید دارد در لیگ قهرمانان 
به مدد بازیکنانش عنوانی درخور رئال کسب و 
اقامتش در سانتیاگوبرنابئو را برای یک فصل 

دیگر تمدید کند. 

 پورتو – لیورپول
در پرتغال شاهد یک نبرد جذاب و تماشایی بین 
پورتو و لیورپول خواهیم بود. پورتو در بازی‌های 
گروهی در گروه خود دوم شد و با 10 امتیاز 
پشت‌سر بشیکتاش و بالای دست لایپزیک و 
موناکو قرار گرفت و به دور حذفی راه یافت. آنها 
ایکر کاسیاس باتجربه را در ترکیب خود دارند که 
این روزها از وضعیتش در باشگاه پرتغالی راضی 
نیست و در تلاش است برای تابستان آینده تیم 
جدیدی برای خود دست و پا کند. خیلی‌ها از 

حالا او را ستاره جدید لیگ آمریکا می‌نامند. 
لیورپول برای این بازی وضع خوبی دارد. آنها 
بعد از فشارهای فراوانی که در لیگ برتر تجربه 
کرده‌اند در فضای فوتبالی بین‌قاره‌ای می‌توانند 
قدرت‌نمایی کنند مخصوصا با داشتن بازیکنان 
درجه یکی چون محمد صلاح و فیرمینیو که 
این روزها بیش از اندازه در اوجند. آنها در لیگ 
انگلیس سوم هستند و امیدی به قهرمانی ندارند 
و تنها به نایب‌قهرمانی فکر می‌کنند. از نظر 
روحیه در شرایط مطلوبی هستند و برای بازی 
مقابل پورتو امیدهای فراوانی دارند. باید ببینیم 
این لیورپول در اوج در مصاف با حریف پرتغالی 

چه خواهد کرد.

لیگ برتر| کین: می‌خواهم توتی تاتنهام باشم
هری کین، مهاجم تاتنهام مدعی شد که می‌خواهد برای باشگاهش 
مثل توتی باشد و همیشه در این تیم بماند. کین هنوز با تاتنهام موفق 
به کسب جامی نشده ولی درخشش فوق‌العاده او باعث شده تیم‌های 
زیادی خواهان به خدمت گرفتن او باشند. حال ستاره انگلیسی مدعی 

شد که می‌خواهد توتی تاتنهام باشد و سال‌ها 
در این تیم بماند. او گفت: »توتی بازیکن 
فوق‌العاده‌ای بود و در کارنامه‌اش دستاوردهای 

بزرگی کسب کرد. او یک مهاجم عالی بود و من 
وقتی بزرگ می‌شدم، بازی‌های او را تماشا 
می‌کردم. او کارنامه فوق‌العاده‌ای داشت و 

امیدوارم روزی بتوانم کمی مثل او باشم.« توتی 
تمام دوران فوتبالش را در رم سپری کرد و فصل 
گذشته در 40 سالگی از میادین فوتبال اعلام 
بازنشستگی کرد. این صحبت‌ها در حالی بیان 

می‌شود که تقریبا تمام باشگاه‌های درجه یک اروپا 
خواستار هری کین هستند و بعید است اجازه دهند 

کین تا بیش از یکی یا دو سال دیگر در تاتنهام باقی 
بماند. همین حالا از کین به‌عنوان شاه‌مهره فصل بعد 

رئال در نقل و انتقالات نام برده می‌شود. 

لالیگا|تیمو ورنر جانشین گریزمان می‌شود؟
اتلتیکومادرید تلاش‌هایش برای یافتن جانشین آنتوان گریزمان را 
آغاز کرده است. آنتوان گریزمان به احتمال قریب به یقین تابستان 
آینده از اتلتیکومادرید جدا می‌شود و مسئولان فنی باشگاه برای 
جانشین او از هم‌اکنون فعالیت خود را آغاز کرده‌اند. بنا به گزارش 
»بیلد«، در جریان بازی روز جمعه لایپزیک مقابل آگزبورگ که با برد دو 

بر یک میزبان همراه بود استعدادیاب‌های باشگاه 
اتلتیکومادرید برای دیدن بازی تیمو ورنر از نزدیک 
در ورزشگاه ردبول آرنا حضور داشتند. گریزمان 

از چندماه پیش به‌صورت جدی به بارسلونا 
لینک شد و حتی خبرهایی از توافقات 
طرفین به بیرون درز کرد که بعدا 

بارسلونا آن را تکذیب کرد. رالف رانگنیک، 
مدیر ورزشی باشگاه لایپزیک هفته گذشته جدایی 
تیمو ورنر از تیم در تابستان را رد کرد و در همین حال 

گفته می‌شود باشگاه قصد دارد قرارداد این مهاجم 21 
ساله را تمدید کند. قرارداد کنونی ورنر تا سال 2020 

معتبر است. رانگنیک چند روز قبل درباره آینده تیمو ورنر 
گفت: »تیمو قطعا می‌داند که او این فصل و فصل آینده برای 

ما بازی خواهد کرد، ما همچنین در حال مذاکره برای 
تمدید قرارداد او هستیم.« 

بوندس‌لیگا| سوکراتیس: دورتموند و آتالانتا هردو شانس دارند
پنجشنبه در مرحله یک‌شانزدهم نهایی لیگ اروپا، تیم‌های دورتموند 
و آتالانتا به مصاف هم خواهند رفت. سوکراتیس پاپاستاتوپولوس، 
مدافع 30 ساله یونانی دورتموند که سابقه حضور در سری »آ« را نیز 
در کارنامه دارد در مصاحبه با »گاتزتا دلواسپورت« گفت: »هفت سال 
است که در آلمان توپ می‌زنم اما آنچه در سری »آ« به‌خصوص زیرنظر 
گاسپرینی در جنوا در 20 سالگی یاد گرفتم را از یاد نبرده‌ام. سری »آ« 
را در تلویزیون می‌بینم و آتالانتا در سری »آ« وضعیت خوبی دارد. آنها 
تیمی فشرده و قوی هستند، وینگرهایی خطرناک دارند و در ضربات 

آزاد خطرساز ظاهر می‌شوند. همه فکر می‌کنند که 
دورتموند در این مرحله مدعی صعود به دور بعد است 
اما فکر می‌کنم دیدار نزدیکی خواهیم داشت و هر دو 

تیم شانس برابری برای صعود به مرحله بعد دارند. 
سوکراتیس ادامه داد: »در لیون گفتند که پاپو 

گومز را نمی‌شناسند و این اشتباه بسیار بزرگ 
تیم لیون بود. پاپو گومز استعداد بسیار بالایی 

دارد، در غیر این صورت او نمی‌توانست 
در تیم‌ملی آرژانتین بازی کند. بازگشت 

به ایتالیا؟ هرگز نباید گفت هرگز. اینجا 
در دورتموند وضعیت خوبی دارم. یک‌سال از 

قراردادم با تیم باقی‌مانده و باشگاه در تلاش 
است قراردادم را تمدید کند، اما من روی 
انجام بهترین عملکرد و دستیابی به هدف 

فصلی‌مان در دورتموند متمرکز هستم.« 

سری آ|آلگری: البته که ایگواین را به کین ترجیح می‌دهم
مکس آلگری، سرمربی یوونتوس مدعی شد او گونسالو 
ایگواین، مهاجم تیمش را به هری کین ترجیح می‌دهد. 
شاگردان آلگری شب گذشته در ورزشگاه تورین میزبان 
تاتنهام بودند و هری کین، ستاره این روزهای فوتبال 
انگلیس، مقابل بیانکونری‌ها قرار گرفت. آلگری 
در کنفرانس خبری قبل از بازی در پاسخ به این 
سوال که ترجیحش از بین ایگواین و هری کین 
کدام بازیکن است، مهاجم آرژانتینی را انتخاب 
کرد. او گفت: »این چه سوال عجیبی بود؟ البته که 
ایگواین را انتخاب می‌کنم. کین واقعا بازیکن خوبی 
است، بسیار قدرتمند و بسیار خوب.« ایگواین در 
33 بازی این فصل، 18 گل به ثمر رسانده و عملکرد 
خوبی تا به اینجا داشته است. کین اما آقای گل لیگ 
برتر است و با درخشش فوق‌العاده‌اش توجهات زیادی 

را در سرتاسر اروپا به خود جلب کرده است. 

لوشامپیونه|دنی آلوز و تقابل مجدد با رونالدو
تنها چند ساعت به بازی حساس و سرنوشت‌ساز رئال‌مادرید و 
پی‌اس‌جی باقی‌مانده است. دو تیم بازی رفت یک‌هشتم نهایی 
لیگ قهرمانان را چهارشنبه‌شب در برنابئو برگزار خواهند کرد. چشم 

امید پاریسی‌ها برای کسب نتیجه‌ای مطلوب در 
مادرید پس از نیمار، امباپه و کاوانی به تجربه بالای 
دنی آلوز دوخته شده است. ستاره برزیلی سابق 
بارسا که سابقه سال‌ها حضور در ال‌کلاسیکو را دارد، 
اکنون برای پی‌اس‌جی بازی می‌کند. آلوز در شروع، 
بازی‌های خوبی برای پی‌اس‌جی به نمایش گذاشت 

ولی رفته‌رفته دچار افت شد و اکنون در برخی 
بازی‌ها مونیه به‌جای وی در ترکیب ثابت 
به میدان می‌رود. آلن روش، مدیر ورزشی 
سابق پی‌اس‌جی درمورد آلوز گفت: »او دیگر 

مثل گذشته نیست. به‌خصوص از لحاظ بدنی، 
توانایی دفاع برابر بازیکنان تکنیکی و سریع 
را ندارد. البته برابر رئال من هم او را به میدان 

می‌فرستادم چون از لحاظ تجربه می‌تواند بسیار مفید و مثمرثمر 
باشد ولی مشکل بزرگ آلوز اینجاست که بازیکن مستقیم او 

رونالدو است و مطمئنم که برای او دردسرساز خواهد شد.«

اخبار فوتبال اروپا

کوتینیو: به بارسلونا آمدم تا داستان خودم را بنویسم و جام ببرم
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 رسول خادم در گفت‌وگو با »رادیو تهران«:
در جام جهانی آمریکا شرکت نمی‌کنیم

رئیس فدراسیون کشتی اعلام کرد: »با توجه به اتفاقات اخیر و نتایج 
مکاتبات با اتحادیه جهانی کشتی، تصمیم گرفتیم در جام جهانی 
کشتی آزاد آمریکا شرکت نکنیم.« رسول خادم رئیس فدراسیون کشتی 
صبح دیروز در واکنش به اتفاقات روی داده در کشتی به »رادیو تهران« 
گفت: »چندی پیش در حاشیه رقابت‌های جهانی ۲۰۱۷ پاریس در 
نشست هیات‌رئیسه اتحادیه جهانی کشتی، پیشنهاد میزبانی جام 
جهانی کشتی فرنگی را مطرح کردیم که این موضوع با موافقت همراه 
شد و حتی زمان برگزاری این پیکارها نیز نهایی و قطعی شد، اما در 
تقویم اخیر اتحادیه جهانی دیدم که زمان برگزاری جام جهانی با یک 
تعویق طولانی درج شده است.«  وی اظهار کرد: »ما این موضوع را 
فورا پیگیری کردیم که متوجه شدیم روسیه و چند کشور اروپایی 
به دنبال این جابه‌جایی بودند و دلیل این کار را هم نزدیکی جام 
جهانی کشتی فرنگی به مسابقات قهرمانی اروپایی عنوان کرده‌اند. 
آنها معتقدند فاصله زمانی ۱۰ روزه پیکارهای اروپایی با جام جهانی 
چندان مورد قبول آنها نیست. در حالی که این موضوع در نشست 

هیات‌رئیسه اتحادیه جهانی مطرح و نهایی شده بود.« 
خادم افزود: »ما در جلسه هیات‌رئیسه اتحادیه جهانی تصمیم گرفتیم 
مسابقات و زمان جام جهانی کشتی فرنگی با یک فاصله ۱۵ روزه 
نسبت به جام جهانی کشتی آزاد در آمریکا برگزار شود. اما بعدا متوجه 
شدیم اتحادیه جهانی معتقد است اکثر کشورهای اروپایی آمادگی 
حضور در جام جهانی کشتی فرنگی ایران در این تاریخ را ندارند. البته 
ما حاضر بودیم جام جهانی کشتی فرنگی را نزدیک به پیکارهای 
جام جهانی آزاد برگزار کنیم و با فاصله‌ای کوتاه این مشکل برطرف 
شود که از سوی اتحادیه جهانی با این پیشنهاد هم موافقت نشد.« 

سرمربی تیم ملی کشتی آزاد ایران خاطرنشان کرد: »طبق آخرین پاسخ 
دریافتی ما از اتحادیه جهانی، گویا موضوع جابه‌جایی قطعی است. 
در حالی که فدراسیون کشتی ایران به اتحادیه جهانی اعلام کرد تمام 
برنامه‌های مختلف ما از جمله مسابقات انتحابی تیم ملی تحت‌الشعاع 
این تغییر قرار می‌گیرد.«  خادم اظهار داشت: »در نتیجه تصمیم 
گرفتیم ما نیز در رقابت‌های جام جهانی کشتی آزاد در آمریکا شرکت 
نکنیم و درخصوص میزبانی جام جهانی کشتی فرنگی هم تصمیمات 
جدیدی بگیریم. البته ما همچنان خوشبین به حل و فصل موضوع 
بودیم اما آخرین مذاکرات نشان داد که تصمیم اتحادیه جهانی قطعی 
و غیرقابل تغییر است.«  رسول خادم درخصوص تعلیق کشتی ایران و 
روند رسیدگی به پرونده علیرضا کریمی هم گفت: »موضوع کریمی فراتر 
از بحث کشتی است. سال‌ها بود که این موضوع به نوعی حل و فصل 
می‌شد اما در این رابطه وضعیت کاملا فرق کرد و کمیته بین‌المللی 
المپیک و اتحادیه جهانی کشتی با جدیت پیگیر پرونده شدند. 
البته ما با تکیه بر توان دیپلماتیک چند سال اخیر فدراسیون کشتی 
توانستیم کمی زمان بخریم و بحث تعلیق کشتی را که بسیار جدی 
است، موقتا به تعویق اندازیم. خوشبختانه توانستیم فضای ملتهب را 
کمی آرام کنیم ولی همچنان منتظریم رای نهایی درخصوص پرونده 
تعلیق کشتی ایران از سوی کمیته بین‌المللی المپیک و اتحادیه جهانی 
صادر و اعلام شود.« رئیس فدراسیون کشتی در رابطه با اظهارات تند و 
صریح محمد بنا نیز افزود: »محمد بنا مربی بزرگ و افتخار ارزشمندی 
برای کشتی ایران است. وی صاحب‌نظر است و جایگاه قابل احترامی 
دارد و اظهارات او کاملا صحیح است. طبیعتا هیچ مدیر یا مسئولی 
دوست ندارد خودش را به‌عنوان سیبل پاسخگویی در شرایط سخت و 
پیچیده‌ای قرار دهد. به هر حال تصمیم شورای فنی این بود که کشتی 
آزاد با توجه به شرایط نه‌چندان خوب اخیر نیاز به تغییر و تحولات دارد. 
من هم قبول کردم تا زمان مشخص شدن سرمربی جدید، در کنار کار 

سنگین فدراسیون کشتی، سرمربیگری را برعهده بگیرم.«

لیگ قهرمانان آسیا

منهای فوتبال

رئال‌مادرید – پی‌اس‌جی

خون به‌پا می‌شود

هومن جعفری
روزنامه‌نگار

پرسپولیس 3 - نسف قارشی صفر

استفاده خوب از اولین شانس خوب
تیم پرسپولیس در اولین دیدار خود در لیگ قهرمانان آسیا با سه گل 
نسف قارشی ازبکستان را مغلوب کرد. شاگردان برانکو در این بازی 
فصل جدید لیگ قهرمانان با دو گل علی علیپور و تک‌گل گادوین 
منشا توانستند پیروزی را برابر نسف قارشی جشن بگیرند و سه امتیاز 
شیرین به دست آورند. پرسپولیس اولین دیدار خود را در حالی برگزار 
کرد که بعد از مدت‌ها طعم میزبانی و حضور هواداران خود را در این 
رقابت‌ها چشید. البته حضور تنها نزدیک به 26 هزار هوادار آن چیزی 
نبود که بازیکنان و کادرفنی این تیم انتظار داشتند. پرسپولیس در این 
فصل با توجه به عدم تقابل با نمایندگان عربستانی شانس میزبانی 
در دو بازی دیگر را در اختیار دارد و باید دید در دیدارهای بعدی چه 

استقبالی از این تیم در آزادی خواهد شد. 

 شرح نیمه اول
پرسپولیس بازی را با همان دو هافبک دفاعی سه دیدار قبلی استارت 
زد و پیش‌بینی می‌شد که برای ایجاد موقعیت روی دروازه حریف به 
مشکل بربخورد. با این حال دوندگی بالای دو بال سمت چپ و راست 
این تیم در کنار حضور به‌موقع مدافعان کناری باعث شد بتواند روی 
دروازه نسف قارشی با تعداد نفرات بیشتری حاضر شود و شرایط را برای 
حریف سخت کند. فرشاد احمدزاده را می‌توان مرد اول نیمه اول این 
تیم نام برد، بازیکنی که بارها با حرکات تکنیکی خود و دوندگی بالا 
بازیکنان حریف را به دردسر انداخت. با این حال گل اول این تیم روی 
ارسال وحید امیری و ضربه سر تمام‌کننده منشا شکل گرفت و در این 
بین فرشاد احمدزاده، حسین ماهینی و علی علیپور نیز فرصت‌های 
فوق‌العاده‌ای را از دست دادند تا این تیم به پیروزی در اولین دیدار 

خود در لیگ قهرمانان امیدوار و نزدیک شود. 
 

 بازیکن برتر
برترین مهاجم لیگ برتر ایران در آسیا نیز خودنمایی کرد و توانست با 
دو گل برای دستیابی به موفقیت در لیگ قهرمانان نیز مدعی شود. 
علی علیپور با همان شگرد همیشگی و ضربات تک‌ضرب اما بادقت 
خود زننده دو گل در این بازی لقب گرفت تا در آسیا هم خلأ مهدی 
طارمی به هیچ عنوان احساس نشود. علیپور که به‌تازگی شانس 
حضور در اردوی تیم‌ملی را نیز به دست آورده، برای رسیدن به لیست 
روسیه از هیچ دیداری نمی‌گذرد و بیش از همیشه بوی گل می‌دهد. 

 


